

**Návrh usnesení
Rady městské části Praha 6
pro jednání dne 29.05.2023
(bod programu - 48)**

Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě S/692/2021/KMČ

Rada městské části

I. Bere na vědomí

důvodovou zprávu včetně přílohy

II. Souhlasí

s uzavřením Dodatku č. 1 ke **Smlouvě o vytvoření a správě integrovaného webu Prahy 6 č. S/692/2021/KMČ se spol. "FoxCom"**, s.r.o. ve znění přílohy tohoto usnesení

III. Ukládá

1. zajistit podpis Dodatku č. 1 smlouvy č. S/692/2021/KMČ se spol. "FoxCom", s.r.o. , a předat jej na PO k zajištění podpisu starosty
Zodpovídá: Mgr. Adéla Martincová, vedoucí KS
Termín plnění: 05.06.2023
2. Dodatek č. 1 smlouvy S/692/2021/KMČ se spol. "FoxCom", s.r.o. předat k podpisu starostovi
Zodpovídá: Mgr. Barbora Ullrichová, vedoucí PO
Termín plnění: 08.06.2023
3. podepsat Dodatek č. 1 ke smlouvě č. S/692/2021/KMČ se spol. "FoxCom", s.r.o.
Zodpovídá: Mgr. Jakub Stárek, starosta
Termín plnění: 14.06.2023

Předkladatel: Mgr. Jakub Stárek, starosta
Zpracovatel: Mgr. Adéla Martincová, vedoucí KS

Projednáno s: Vedoucí KS, vedoucí EO, vedoucí PO, starosta Mgr. J. Stárek

Důvodová zpráva k R-0844: **Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě S/692/2021/KMČ**

Předmětem uzavíraného dodatku je navýšení programátorských prací o 435 hodin v celkové výši 342.128 tis. Kč vč DPH, která bude čerpána z RP-5168, RZ-01INFO.

V průběhu fáze analýzy situace a současně i v průběhu fáze přípravy zadání veřejné zakázky bylo hlavním cílem, aby byl finální produkt maximálně modulární se silným akcentem na využívání webových služeb třetích stran (ICZ, Marbes, atp.), a to proto, aby práce s předmětem poskytovaného plnění dle Smlouvy byla řádově efektivnější než v minulosti. V průběhu poskytování dodávek dle Smlouvy bylo zjištěno, že dokumentace dodávaná jednou ze třetích stran se odlišuje od skutečnosti a celý proces napojení webových služeb poskytnutý touto třetí stranou bylo nutno kompletně přepracovat. Ukázalo se, že dodaná služba vykazuje náhodnou chybovost, a tak muselo dojít k dovyvinutí celé řady kontrolních a opravných mechanismů, jejichž existenci nebylo možno ani při jednání s maximální péčí předvídat.

K úpravám na straně poddodavatele této třetí strany pak dochází pouze za vynaložení výrazně vyšších finančních prostředků a s velkým časovým odstupem. Stejně tak až v průběhu poskytování služeb dle předmětné smlouvy další z poddodavatelů třetí strany nově implementoval komunikační rozhraní, které umožnilo nahradit v dodávaném díle celou podstatnou část potenciálně pravidelné manuální práce administrativních uživatelů automatickou komunikací přes webovou službu.

Informace o tom, že takové rozhraní vzniká nebo je v plánu v době analýzy a přípravy veřejné zakázky nebyla k dispozici a vzhledem k výši potenciálně ušetřených nákladů nebyla zařazena z technologických a procesních důvodů již do předmětu zakázky. V neposlední řadě to byla omezená funkcionalita webových služeb a zejména aktuálnost dat dalšího z poddodavatelů třetí strany, která vedla k nutnosti řešit některé komunikační kanály interními prostředky Městské části Praha 6 a tím k dalším vícepracím, které nebyly v době analýzy a přípravy zakázky známy.

Z výše uvedených důvodů je proto třeba navýšit hodiny programátorských prací. Toto navýšení je v souladu s ustanovením § 222 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

Datum: 25.05.2023

Zpracoval: Mgr. Adéla Martinová (Kancelář starosty)

Seznam příloh:

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o vytvoření a správě integ. webu P6.doc

Návrh usnesení.pdf